



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
**Ministry of Traffic**

Broj: 01-05-36400/19 KM  
Sarajevo, 14.11.2019. god.

## **SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO SARAJEVO**

### **PREDMET: Odgovor na „Zastupnička inicijativa“**

U prilogu dopisa dostavljamo Vam odgovor na postavljenu zastupničku inicijativu, a od strane zastupnika Elvisa Vrete.

#### **Inicijativa:**

"da se odobri privremeno povećanje reda vožnje na autobuskoj liniji 21 / Sutjeska -Vogošća i omogući petkom i subotom da zadnja vožnja bude u noćnim terminima umjesto 23:00 i 23:30 dodatno u 00:30 h i 1:00 h do izrade nove Strategije javnog prevoza KS koja će obuhvatiti i noćni prevoz posebno za rubne općine Ilidža, Hadžići, Vogošća, Ilijaš i Trnovo kao i izradu novog Pravilnika o autobuskim linijama.

#### **Obrazloženje**

Na molbu građana Općine Vogošća, posebno grupe mladih ljudi podnosim inicijativu da se uvede još jedna vožnja na autobuskoj liniji 21/Sutjeska -Vogošća u noćnom terminu pored postojećih.

Tražim i molim da ministarstvo razmotri i usvoji inicijativu kako bi udovoljili zahtjevu građana Vogošće tj odobri dodatne teneine vožnji u 00:30 i 1:00 kao i da ravnopravno tretira Gras i Centrotrans u dodijeli privremenog povećanja broja vožnji na navedenoj autobuskoj liniji do izrade Strategije javnog prevoza i novog Pravilnika o autobuskim linijama.”

#### **Odgovor :**

Ministarstvo u postupcima modifikacije mreže linija što podrazumijeva i uvođenje novih polazaka na registrovanim linijama postupa u skladu sa “Pravilnikom o uslovima, načinu i specifičnosti organizacije obavljanja javnog linijskog prijevoza putnika u Kantonu Sarajevo” (“Sl. novine Kantona Sarajevo” broj: 28/09). Ministarstvo, može modificirati mrežu linija na zahtjev nadležnog organa općine, ukoliko utvrdi da postoji opravdanost takvog zahtjeva.

Shodno gore navedenom potrebno je da zahtjeve za modifikaciju mreže linija na području Kantona Sarajevo, u konkretnom slučaju uvođenje novih polazaka na autobuskoj liniji



21/Sutjeska - Vogošća u noćnom terminu u 00:30 h i 1:00 h, dostavi Općina u propisanoj formi, kako bi Komisija za izradu prijedloga mreže linija javnog prijevoza putnika u Kantonu Sarajevo mogla kvalitetno razmotriti zahtjev.

Općina Vogošća je dostavila zahtjev za korekciju polazaka na autobuskoj liniji 21/Sutjeska – Vogošća u smislu da se polazak u 23,30 sati sa terminala “Sutjeska” pomjeri za 23,45 sati.

U skladu članom 7. Pravilnikom o uslovima, načinu i specifičnosti organizacije obavljanja javnog linijskog prijevoza putnika u Kantonu Sarajevo Ministar Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo formirao je: Komisiju za izradu prijedloga mreže linija javnog prijevoza putnika u Kantonu Sarajevo, a čiji je rad u toku i obrađeni su zahtjevi Općine Stari Grad, Općine Centar, Općine Ilidža, Općine Trnovo i Općine Novi Grad.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Skupština Kantona Sarajevo
- Vlada Kantona Sarajevo
- evidencija
- arhiva

Predmet obradio: Muamer Kukan

MINISTAR

Adnan Šteta



web: <http://ms.ks.gov.ba>  
e-mail: [ms@ms.ks.gov.ba](mailto:ms@ms.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

